
Exercice 4 : optimisation de la distribution de l’électricité  

 

Schématisation : 

- Faire le schéma orienté de ce réseau. 

 

Contraintes : 

- En utilisant la loi des nœuds, déterminer Itot  

- Calculer l’intensité maximale I1max , I2max du courant électrique que peut fournir chaque source distributive 

- Modifier la fonction PJ = R1.I1² + R2.I2² + R3.I3² + R4.I4² en fonction de I1 

- Exprimer le polynôme sous la forme : a x² + b x + c 

- Utiliser le programme python pour afficher la courbe et trouver l’intensité I1 optimale  

PS : pour les matheux, on peut aussi trouver le résultat en calculant la dérivée  

 

- En déduire l’intensité I2  

- Vérifier que l’intensité demandée de dépasse pas la puissance maximale des sources 

 

 

 


